

ГОРДОСТЬ ЗА НАШ ВЕЛИКИЙ НАРОД!

СОВЕТСКИЙ «Лунник» — на орбите Луны! Это — грандиозно!

Подвиги советского народа в космосе уже не раз восхищали мир. Год назад мы следили за полетом космического корабля «Восход-2», за выходом из кабины в космос Алексея Леонова. Совсем недавно на Луну был доставлен советский вымпел и передана на Землю станцией «Луна-9» панорама лунного ландшафта. И вот мы узнали о новой победе отечественной науки и техники.

Особенно радостно, что это произошло в дни XXIII съезда КПСС, в знаменательные дни, когда лучшие сыны партии обсуждают грандиозные планы созидания.

Сердце переполняется гордостью за наш великий народ!

М. ЦАРЕВ,
народный артист СССР,
делегат XXIII съезда КПСС.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Москва

— 5 АПР 1966